

# BEČ –VAHAU DOLINA

## *Na lepom, plavom Dunavu, ĐER*

sa fakultativnom posetom VAHAU, ZAMAK LIHTENŠTAJN, BANJA BADEN

Program putovanja:



**4 dana / 3 noćenja sa doručkom DNEVNA AUTOBUSKA VOŽNJA**

**1. DAN BEOGRAD-ĐER-VOSENDORF** Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz Beograda u 6h, iz Novog Sada u 7h. Dnevna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u **Đer** ( Mađarska). Obilazak užeg centra grada sa vodičem: Stari grad, Ovaroš (Óváros) koji leži na ušću reke Rabe i Dunava i koji je sačuvaio svoj istorijski karakter: Trg Beči kapu (Bécsi kapu) , Trg Sečenji, Benediktinska crkva i samostan Svetog Ignjatija Lojolskog, kao i muzej apoteka Sečenji. Ulice, trgovci, kuće i radnje starih zanatlija vraćaju nas u prošlost: palata Ziči, palata Esterhazi, a muzeji i crkve kriju mnoga blaga iz proteklih vremena.



Boravak u ovom prelepom gradu biće pravi izazov! Nastavak put ka Austriji. Smeštaj u hotel. **Noćenje.** **2. DAN BEČ** Doručak. Odlazak na panoramsko **razgledanje Beča, užeg centra grada** u pratnji vodiča : Ring, Trg Marije Terezije, dvorac Hofburg, Parlament, Većnica, Opera, zgrada Univerziteta, Burg teatar, katedrala Svetog Stefana. Fakultativni odlazak do **dvorca Belvedere** koji je jedan od najvećih atrakcija i zaštitnih znakova Beča. Čine ga gornji i donji Belvedere, parkovi i vrtovi. Ovo velelepno zdanje je izgrađeno u 18. Veku za princa Eugena Savojskog u bečkom trećem becirku (bečka gradska opština), koju takođe nazivaju i Landstraße. Ona je predstavljala letnju rezidenciju, a izgradio je barokni arhitekta Johann Lukas, koji je bio miljenik princa Eugena. Nakon obilaska slobodno vreme za uživanje u Beču do kraja dana. Povratak u hotel. **Noćenje. 3.**

**VAHAU DOLINA ( KREMS-DIRNŠTAIN-SPITZ-MELK)** Doručak. Slobodno vreme, ili polazak na celodnevni fakultativni izlet do **Vahau Doline** smeštene u pokrajni Donja Austrija. Dolinu krase divna panorama od koje zastaje dah. Poznata je i po proizvodnji vina. Od 2000 godine ceo prostor je pod zaštitom UNESCO-a. Prvo ćemo posetiti barokni gradić **KREMS**. Istorija ovog gradića, duga više od hiljadu godina, vidljiva je svuda – na ulicama i trgovima, u manastirima i crkvama, u gradskim kućama i utvrđenjima. **Krems** na Dunavu predstavlja i vinsku prestonicu Austrije. Nastavak putovanja do obližnjeg grada **DIRNŠTAJN**. Šetnja njegovim kamenim ulicama do divne barokne „**Plave crkve**“. Panoramski pogled na ostatke srednjovekovnog **zamka** u kojem je bio zatočen engleski kralj Ričard Lavlje srce.. Odlazak do mesta **Spitz** je po mišljenju mnogih jedno od najlepših naselja Vahau doline. Formiralo se u blizini ruševina dvorca **Hinterhaus** na levoj obali Dunava i okruženo je vinogradima smeštenim na terasastim brdima sa pogledom na reku. Pauza za rucak gde možete isprobati i najkvalitetnija vina ovog kraja. Nastavak vožnje kraj živopisnih predela kojima dominiraju vinogradi i divna pobrđa koja se ogledaju u Dunavu. Dolazak u **MELK**. Slobodno vreme ili fakultativna poseta **Benediktinskoj opatiji Melk**. Obilazak opatije u sklopu specijalno vođene ture koja obuhvata razgledanje nekoliko prostorija od kojih svaka ima neku svoju simboliku. Poseta znamenitoj **Biblioteci** i neverovatnoj **baroknoj crkvi**. Povratak u hotel . **Noćenje. Napomena: U zimskom periodu se ne obilazi SPITZ !!!** **4. DAN - ZAMAK LIHTENŠTAJN -BADEN -BEOGRAD** Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativni izlet do zamka Lihtenštajn (**Burg Liechtenstein**) i grada Baden. Jedan od autentičnih spomenika srednjeg veka i danas ponosno

Program br. 7/2023, objavljen 1.5.2023.

stoji na stenovitoj podlozi sa kulama koje se uzdižu i nude predivan pogled na okolinu. Izgrađen je 1130 godine, 1295 prelazi u posed lordova od Stadeka a na Božić 1807 godine princ Džon od Lihtenštajna gra vraća u posed porodice u kom ostaje do danas. U sklopu dvorca načlazi se i kapela St Pancras koja i danas služi svrsi. Nastavak put ka **banji Baden**, poznatoj banji zbog termalnih izvora sa sumporom još iz doba Rimljana. Međutim, danas ovaj gradić u Austriji mnogo više izgleda kao klasičan aristokratski grad za bečku elitu iz 19. veka, sa klasičnim stubovima na starim zgradama. Dok budemo šetali kaldrmisanim ulicama i zavojitim putanjama po Kurparku, primetićete da je ovde **Betoven** prisutan na svakom koraku. Od Betovenove ulice, koja vodi do Kurparka, preko kolonada Betovenove palate, pa do muzeja posvećenog Betovenu, ovaj kompozitor je praktično „ugrađen“ u svaku ulicu i kuću u ovoj banji. Betoven je voleo banju Baden i često je dolazio ovde – čak je u Badenu komponovao i neke delove svoje veličanstvene Devete simfonije. U poslepodnevnim časovima polazak za Srbiju. Dolazak u Beograd oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
25.05.-28.05.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	239€
06.07.-09.07.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	229€
28.09.-01.10.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	239€
09.11.-12.11.2023	3 NOĆENJA SA DORUČKOM	HOTEL 4*	229€

**CENA OBUHVATA :**

- prevoz autobusom turističke klase od 18 do 59 mesta na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- obilaske prema programu
- smeštaj na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 4\* u sobama 1/2 ili 1/3
- uslugu stručnog-licenciranog vodiča i pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom
- troškovi pripreme i organizacije putovanja

**CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !)**

•individualne troškove – nepomenute usluge •boravišnu taksu za hotel 1,6 € po danu / po osobi, **plaća se na licu mesta kod vodiča.**

•**fakultativne izlete: (OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U TRAVEL KLUBU).**

- pešačka tura Đer- 5€ (uključen vodič)
- obilazak Beča-10€ (uključen prevoz i vodič)
- Dvorac Belvedere -20€ ( ulaznica, prevoz, vodič)
- Vahau Dolina- 40€ ( prevoz 250km, vodič)
- Benediktinska opatija u Melku 20€ (vođena tura sa uključenom ulaznicom )
- Dvorac Lihtenštaj i Banja Baden 35€ (prevoz, ulaznica, vodič)
- **bakšiš za vodiča** ( nije obavezan,), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta. -obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1037 din** (od 19-70 godina); **690 din** (do 18 godina); **2069 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu

**PAKET SVIH IZLETA UPLACEN U TRAVEL KLUBU iznosi 120€ umesto 130€.**

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Bukirane fakultativne izlete nije moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati****POPUSTI I DOPLATE:** Dopлата za sobu 1/1 130€. Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ bez doplate. Dopлата za dodatno sedište 80€. Dopлата za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa plaća se na recepciji hotela 1,6€ po osobi po danu **NAČINI PLAĆANJA** : u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

**OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA : Hotel Eventhotel Pyramide 4\*** se nalazi 19km od centra Beca u mestu Vosendorf i nudi velik spa centar i prostor za rekreaciju sa unutrasnjim i spoljnim bazenima. U zajedničkim prostorijama i pojedinim sobama moguće je koristiti besplatni WiFi. Sobe su klimatizovane sa sefom, minibarom, TV-om sa satelitskim programima i kupatilom. Objekt je okružen zelenilom površine 45000 m<sup>2</sup> **Tačan naziv hotela biće objavljen na web stranici agencije [www.travelklub.rs](http://www.travelklub.rs) najkasnije 7 dana pred polazak**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je raden na bazi minimum 25 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Organizacija Stari grad- TRAVEL KLUB , Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952 Licenca broj: OTP A-34/2023.